

καθόσον απαιτείται η προσκόμιση εγγράφου από το ΥΠΑΜ/ΒΣΑ για έγκριση «third party transfer» από ΗΠΑ. Μπορούσαν να επιθεωρήσουν τις βόμβες στη Λάρισα ή Αραξο.

ιστ. Από 13 Ιουν 17, αναμένεται η κατάθεση ανέγκλητης ενέγγυας πίστωσης από τον Βασίλειο Παπαδόπουλο (σύμφωνα με τη διακρατική συμφωνία έπρεπε να κατατεθεί εντός 10 ημερών από υπογραφής σύμβασης) και να υλοποιηθεί η παραλαβή των πυρομαχικών εντός εξαμήνου από υπογραφή σύμβασης.

3. Σχετικά με τη προγραμματισμένη σύσκεψη με αντιπροσωπεία του ΥΠΑΜ του ΒΣΑ την 29 Αυγ 17, αναφέρονται τα παρακάτω:

α. Η σύσκεψη ξεκίνησε περί την 11:30 με άφιξη 5μελούς αντιπροσωπείας του ΒΣΑ με επικεφαλής τον Σχη MOHAMMED AL ENIAZI, παρουσία μου, του Σχη(ΕΜ) Νικολάου Δανάλη ως αρμόδιος τμηματάρχης ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ/ΤΛΠ, τον Ασρχο(Ε) Θωμά Κωνσταντινίδη ως χειριστή υπόθεσης διακρατικής με ΒΣΑ, Τχη Σταμάτιο Βλάχο ως γραμματέα και τον Ανχη (ΜΧ) Ηλία Καπόγλη ως παραλαμβάνοντος τμηματάρχη.

β. Μετά την ανταλλαγή εθιμοτυπικών ευχαριστηρίων και ανταλλαγή επαγγελματικών καρτών, του έθεσα τη θέση της ΓΔΑΕΕ ως περιγράφεται στη παράγραφο 2ιε(3) του παρόντος και τον ενημέρωσα ότι το ΓΕΑ είχε ετοιμότητα για επιθεώρηση προς πώληση βομβών στη Λάρισα. Ο επικεφαλής μου εξήγησε ότι αυτός ήταν ο μόνος αρμόδιος από το ΥΠΑΜ/ΒΣΑ για υπογραφή συμβάσεων και συμφωνιών και ότι δεν ήταν γνώστης της διακρατικής που είχε υπογράψει ελληνική εταιρεία επ' ονόματι του ΒΣΑ. Για τις βόμβες ΜΚ-82/83 γνώριζε την ανάγκη αλλά δεν είχε χρηματοδότηση, επομένως δεν υπήρχε λόγος να τις επιθεωρήσει. Επιπρόσθετα μου ζήτησε εάν υπήρχε η δυνατότητα για προμήθεια 100.000 βλημάτων 105mm άμεσα, ποσότητα για την οποία είχε εγκριθεί και η άμεση χρηματοδότηση, έστω και ως μέρος της υπάρχουσας διακρατικής συμφωνίας. Του απάντησα ότι κάτι τέτοιο δεν ήταν δυνατό, λόγω των οδηγιών που είχα και του είπα πως ο μόνος τρόπος ήταν να επιστρέψει στο ΒΣΑ και να μας υποβάλλει μέσω ιεραρχικής οδού νέο αίτημα (RFI ή RFP) για ότι πυρομαχικό ή άλλο αμυντικό υλικό μπορούσε να προμηθευτεί από τα εύχρηστα και μη επιχειρησιακά αποθεματα των ελληνικών ΕΔ. Στη συνέχεια μου υπέβαλλε ερωτήσεις σχετικά με τους όρους και τις διαδικασίες αξιοποίησης από ελληνικής πλευράς. Συζητήθηκαν όροι εγγυήσεων, πιστοποιητικών τελικού χρήστη, αδειών εξαγωγής, THIRD PARTY TRANSFER όπου απαιτούνταν καθώς και μεταφοράς. Στο σημείο εκείνο με ενημέρωσε ότι το ΥΠΑΜ/ΒΣΑ διαθέτει πιστοποιημένο μεταφορέα για παραλαβή αμυντικών υλικών από το αεροδρόμιο ή λιμένα φόρτωσης. Μέχρι εκεί θα ήθελε να τα πηγαίναμε εμείς συνοδεία. Του εξήγησα ότι ο συνήθης όρος ανάλογων συμφωνιών είναι «AS IS WHERE IS», το οποίο εντός ελληνικής επικράτειας δύναται να υλοποιηθεί από εγχώριους